



ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ "ВЕЛИЖСКИЙ РЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ДЛЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ" (УВЕДОМЛЕНИЕ О ФОРМИРОВ ЛИКВИДАЦ КОМИССИИ, НАЗНАЧ ЛИКВИДАТОРА)

Регион Смоленская область

ИНН 6701005022

ОГРН 1056745991103

ОКПО 75417448

OKATO 66203870

Расшифровка Селезневский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
85	Группа	Здравоохранение и предоставление социальных услуг
85.31	Основной	Предоставление социальных услуг с обеспечением проживания

Реестр недобросовестных плательщиков

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ "ВЕЛИЖСКИЙ РЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ДЛЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ" (УВЕДОМЛЕНИЕ О ФОРМИРОВ ЛИКВИДАЦ КОМИССИИ, НАЗНАЧ ЛИКВИДАТОРА) не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ "ВЕЛИЖСКИЙ РЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ДЛЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ" (УВЕДОМЛЕНИЕ О ФОРМИРОВ ЛИКВИДАЦ КОМИССИИ, НАЗНАЧ ЛИКВИДАТОРА) не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ "ВЕЛИЖСКИЙ РЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ДЛЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ" (УВЕДОМЛЕНИЕ О ФОРМИРОВ ЛИКВИДАЦ КОМИССИИ, НАЗНАЧ ЛИКВИДАТОРА) не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ "ВЕЛИЖСКИЙ РЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ

ЦЕНТР ДЛЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ"(УВЕДОМЛЕНИЕ О ФОРМИРОВ ЛИКВИДАЦ КОМИССИИ, НАЗНАЧ ЛИКВИДАТОРА) базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ "ВЕЛИЖСКИЙ РЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ДЛЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ" (УВЕДОМЛЕНИЕ О ФОРМИРОВ ЛИКВИДАЦ КОМИССИИ, НАЗНАЧ ЛИКВИДАТОРА) в ЕГРЮЛ были произведены 11.04.2005. Компания ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ "ВЕЛИЖСКИЙ РЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ДЛЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ" (УВЕДОМЛЕНИЕ О ФОРМИРОВ ЛИКВИДАЦ КОМИССИИ, НАЗНАЧ ЛИКВИДАТОРА) зарегистрирована по адресу СМОЛЕНСКАЯ ОБЛ., ВЕЛИЖСКИЙ Р-Н, Д СЕЛЕЗНИ и специализируется на Предоставление социальных услуг с обеспечением проживания. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6701005022, ОГРН 1056745991103, ОКПО 75417448.